
MANUAL DE INSTRUCCIONES

El  es un cargador para la batería de litio del  (ZOOM BT-03) y la del  (ZOOM BT-02).
La grabadora de video manual / , la batería de litio BT-02/BT-03 y el adaptador ZOOM AD-17 se venden por separado.

Precauciones de seguridad
En este manual se usan símbolos para resaltar las advertencias y precauciones que ha de tener en cuenta para 
evitar accidentes. El significado de estos símbolos es el siguiente.

Peligro
Algo que podría ocasionar daños graves o 
incluso la muerte Cuidado

Algo que podría ocasionar daños al aparato 
o incluso a usted mismo

Otros símbolos

Acciones necesarias (obligatorias) Acciones prohibidas

 Peligro
Uso con el adaptador CA

 Utilice con esta unidad únicamente el adapta-
dor ZOOM AD-17 (opcional).

Modificaciones
 No abra nunca la carcasa ni trate de modificar 
el producto.

Entrada DC5V 1000mA (USB de tipo mini B)
Salida DC4.2V 930mA
Fuente de 
alimentación

PC: alimentación por bus USB
Salida de corriente alterna: Adaptador 
(ZOOM AD-17 (opcional))

Baterías 
admitidas

BT-02 (opcional), 
BT-03 (opcional)

Rango de 
temperaturas de 
funcionamiento

+5º a +35º C (carga)

Tiempos 
de  
recarga

BT-02 Vía PC: unas 3 horas
Usando el ZOOM AD-17: unas 2 horas 
15 minutos

BT-03 Vía PC: unas 4 horas y media
Usando el ZOOM AD-17: unas 2 horas 
45 minutos

Dimensiones 
externas

82 (longitud) x 50 (anchura) x 
29 (altura) mm

Peso 40g

Especifi caciones técnicas

Precauciones de seguridad y uso

Part Names

Carga de la batería
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Li-ion Battery Charger 

 Cuidado
Manejo del producto

 No deje caer, golpee o aplique una fuerza ex-
cesiva sobre la unidad.

 Evite que cualquier objetos extraño o líquido 
penetre en la unidad.

 No utilice ninguna otra batería recargable que 
no sea la ZOOM BT-02 o la ZOOM BT-03.

Entorno
 Evite usarlo a temperaturas extremas.
 Evite usarlo cerca de estufas, hornos o fuentes 
de calor.

 Evite usarlo con altos niveles de humedad o 
cerca de posibles salpicaduras.

 Evite usarlo en lugares con fuertes vibraciones 
o golpes.

Manejo del adaptador CA
 Para desconectar el adaptador CA del enchufe, 
tire del adaptador y no del cable.

 Desconecte el adaptador de la salida de co-
rriente cuando no vaya a usar esta unidad du-
rante un periodo prolongado.

Precauciones de uso
Interferencias con otros dispositivos eléctricos
En este sentido, el  ha sido diseñado para reducir al mínimo la emisión de ondas electro-magnéticas y 
evitar las interferencias con las ondas exteriores. No obstante, los aparatos que sean muy susceptibles a las 
interferencias o que emitan ondas muy potentes pueden dar lugar a interferencias si están muy cerca de esta
unidad. En ese caso, aleje el  del otro aparato todo lo posible.
Con cualquier tipo de dispositivo electrónico que use control digital, incluyendo el , las interferencias 
electromagnéticas pueden producir fallos, dañar o destruir datos y provocar otros problemas inesperados. Ten-
ga cuidado con eso.
Limpieza
Use un trapo suave y seco para limpiar los paneles de esta unidad si se ensucian. Si es necesario, humedezca 
ligeramente el trapo.
Nunca use disolventes, cera u otros productos abrasivos.
Precauciones de manejo
No toque el conector metálico de la zona de conexión recargable.
Averías y daños
En caso de una avería o rotura, desconecte inmediatamente el adaptador de corriente, apague la unidad y des-
conecte todos los cables. Póngase en contacto con el comercio en el que adquirió la unidad o con el servicio 
técnico ZOOM y facilite la siguiente información: modelo, número de serie y los síntomas concretos de la ave-
ría, junto con su nombre, dirección y número de teléfono.
Para países de la UE

Declaración de Conformidad

Es posible que vuelva a necesitar este Manual de instrucciones en el futuro. Consérvelo siempre en 
un lugar seguro donde pueda encontrarlo fácilmente.

El contenido de este manual y las especificaciones del aparato pueden ser modificadas sin previo aviso.

Piloto de carga: Durante el proceso de carga de la 
batería, el piloto de carga estará 
iluminado.

Puerto USB: Utilice un cable USB para realizar la 
conexión a una fuente de alimenta-
ción USB

1. Conecte la batería al .

2. Conecte una fuente de alimentación
USB (un ordenador operativo o el
adaptador ZOOM AD-17).
Durante el proceso de carga de la batería, el piloto 
de carga estará iluminado.

ZOOM BT-03

ZOOM BT-02

Parte frontal Panel superior

3. Una vez que haya terminado la recar-
ga, desconecte el cable de la fuente de
alimentación USB.
Una vez que haya terminado la recarga, el piloto de 
recarga se apagará.

NOTA
Una recarga completa de la batería tarda aproxi-
madamente el tiempo indicado a continuación. (El 
tiempo necesario para la recarga variará depen-
diendo de las condiciones concretas).

 Con conexión a un ordenador 
ZOOM BT-02: unas 3 horas

 ZOOM BT-03: unas 4 horas y media
 Conectado al adaptador de corriente
ZOOM BT-02: unas 2 horas 15 minutos
ZOOM BT-03: unas 2 horas 45 minutos

Cuidado

debería estar entre los 5º y 35º C (41º y 95º F). 
Fuera de ese rango, la batería puede recalentarse 
o dañarse.

tiempo una vez que haya terminado la recarga.

CHARGE

MANUALE OPERATIVO

 è un carica batteria per la batteria agli ioni di litio di  (ZOOM BT-03) e per la batteria agli ioni di litio di  (ZOOM BT-02).
/  Handy Video Recorder, la batteria agli ioni di litio BT-02/BT-03 e l'adattatore AC AD-17 di ZOOM sono venduti 

separatamente.

Precauzioni d'uso e sicurezza
In questa Guida all'Utente, sono usati simboli per indicare avvertimenti e precauzioni da leggere per evitare 
incidenti. Il significato dei simboli è il seguente.

Attenzione
Qualcosa che può provocare danni seri o 
morte Cautela

Qualcosa che può provocare danni o danneg-
giare l'apparecchio

Altri simboli usati

Azione obbligatoria Azione proibita

 Attenzione
Operatività con adattatore AC

 Usate solo un adattatore AC AD-17 di ZOOM 
(disponibile separatamente) con l'unità.

Modifiche
 Non aprite l'unità e non tentate di modificare il 
prodotto.

Ingresso DC5V 1000mA (USB tipo B mini)
Uscita DC4.2V 930mA
Alimentazione PC: alimentazione USB bus

Presa AC: adattatore AC (AD-17 di 
ZOOM (disponibile separatamente))

Batterie 
supportate

BT-02 (disponibile separatamente), 
BT-03 (disponibile separatamente)

Gamma di tem-
peratura durante 
l'operatività

+5 °C – +35 °C (in carica)

Tempi di 
ricarica

BT-02 Col PC: circa 3 ore
Usando AD-17 di ZOOM: circa 2 ore e 
15 minuti

BT-03 Col PC: circa 4 ore e 30 minuti
Usando AD-17 di ZOOM: circa 2 ore e 
45 minuti

Dimensioni 
esterne

82 (lunghezza) × 50 (ampiezza) ×  
29 (altezza) mm

Peso 40g

Specifi che tecniche

Precauzioni d’uso e sicurezza

Nombres de las partes

Caricare la batteria
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Li-ion Battery Charger 

 Precauzioni
Gestione

 Non fate cadere o ribaltare l'unità e non appli-
cate forza eccessiva su di essa.

 Fate attenzione a non far entrare oggetti estra-
nei o liquidi nell'unità.

 Non usate batterie ricaricabili diverse da BT-02 
o BT-03 di ZOOM.

Operating environment
 Non usate l’unità in luoghi estremamente caldi o 
freddi.

 Non usate l’unità vicino a fonti di calore.
 Non usate l’unità in luoghi estremamente umi-
di o esposti all’acqua.

 Non usate l’unità in luoghi con frequenti vibra-
zioni.

Gestione adattatore AC
 Scollegando l'unità, afferrate sempre la spina.
 Se non usate l'unità per molto tempo, scolle-
gate la spina dall'impianto.

Precauzioni d'uso
Interferenza con altre apparecchiature elettriche
Per motivi di sicurezza,  è stato progettato per garantire la massima protezione dall’emissione di radia-
zioni elettromagnetiche dall’interno dell’apparecchio e per fornire protezione da interferenze esterne. Tuttavia, 
apparecchiature suscettibili di interferenze o che emettano onde elettromagnetiche potenti, potrebbero causare 
interferenza, se poste nelle vicinanze. In tal caso, posizionate  e l’altro apparecchio lontani l’uno dall’altro.
Con qualunque tipo di apparecchiatura elettronica a controllo digitale, compreso , l’interferenza elettroma-
gnetica potrebbe causare malfunzionamenti, danneggiare o distruggere dati e creare problemi. Fate attenzione.
Pulizia
Usate un panno morbido e asciutto per pulire l’unità. Se necessario, inumidite leggermente il panno. Non usate 
detergenti abrasivi, cere o solventi, compreso alcol, benzene e solventi per pittura.
Precauzioni relative alla gestione
Non toccate il connettore metallico posto nell'area di ricarica.
Rottura e malfunzionamenti
Se l'unità si rompe o non funziona, scollegate immediatamente l'adattatore AC, spegnete l'unità e scollegate 
gli altri cavi. Contattate il distributore dal quale avete acquistato l'unità o un centro assistenza ZOOM, con le in-
formazioni seguenti: modello del prodotto, numero di serie e sintomi dettagliati di errore o malfunzionamento, 
assieme al vostro nome, indirizzo e numero di telefono.
Nazioni EU

Dichiarazione di conformità

Potreste aver bisogno di questo manuale in futuro. Conservatelo in modo da poterlo consultare facil-
mente.

Il contenuto di questo documento e le specifiche tecniche del prodotto possono essere soggette a variazione 
senza obbligo di preavviso.

LED di ricarica: Mentre la batteria è in ricarica, il LED 
di ricarica è acceso.

Porta USB: Usate un cavo USB per collegarvi a 
un'alimentazione USB.

1. Agganciate la batteria a .

2. Collegare una fonte di alimentazione
USB (computer operativo o adattatore
AC AD-17 di ZOOM).
Mentre la batteria è in ricarica, il LED di ricarica è 
acceso.

ZOOM BT-03

ZOOM BT-02

 Lato frontale  Lato superiore

3. Completata la ricarica, scollegate il
cavo dalla fonte di alimentazione USB.
Completata la ricarica, il LED di ricarica si spegne.

NOTE
Ricaricare una batteria al 100% richiede indicati-
vamente il tempo indicato di seguito. (Il tempo 
necessario può variare in base a varie condizioni.)

 Collegato a un computer
BT-02 di ZOOM: circa 3 ore

 BT-03 di ZOOM: circa 4 ore e 30 minuti
 Usando un adattatore AC
BT-02 di ZOOM: circa 2 ore e 15 minuti
BT-03 di ZOOM: circa 2 ore e 45 minuti

Cautela

35 °C (41 °F e 95 °F) durante la ricarica. Ad altre 
temperature, la batteria potrebbe scaldarsi, dan-
neggiarsi o indebolirsi.

ricarica.

CHARGE

MODE D'EMPLOI

Le  est un chargeur pour la batterie lithium-ion du  (BT-03 ZOOM) et la batterie lithium-ion du  (BT-02 ZOOM).
L'enregistreur Handy Video Recorder /  , la batterie lithium-ion BT-02/BT-03 et l'adaptateur secteur AD-17 ZOOM sont 
vendus séparément.

Précautions de sécurité
Dans ce manuel, des symboles signalent les avertissements et précautions que vous devez lire pour éviter les 
accidents. La signification de ces symboles est la suivante :

Danger
Risque de blessures sérieuses voire mortel-
les. Attention

Risque de blessures corporelles et de dom-
mages pour l'équipement.

Autres symboles utilisés

Une action obligatoire Une action interdite

 Avertissements
Fonctionnement avec adaptateur secteur

 N'utilisez qu'un adaptateur secteur AD-17 
ZOOM (vendu séparément).

Modifications
 N'ouvrez pas le boîtier et ne modifiez pas le 
produit.

Entrée DC5V 1000mA (USB type mini B)
Sortie DC4.2V 930mA
Alimentation 
électrique

Ordinateur : alimentation par bus USB
Prise secteur : adaptateur secteur  
(AD-17 ZOOM (vendu séparément))

Batteries prises 
en charge

BT-02 (vendue séparément),  
BT-03 (vendue séparément)

Plage de  
températures de 
fonctionnement

+5 °C et +35 °C (en charge)

Temps de 
recharge 

BT-02 Par ordinateur : environ 3 heures
Avec l'AD-17 ZOOM : environ 2 heures 
et 15 minutes

BT-03 Par ordinateur : environ 4 heures et 
30 minutes
Avec l'AD-17 ZOOM : environ 2 heures 
et 45 minutes

Dimensions 
extérieures

82 (longueur) × 50 (largeur) × 
29 (hauteur) mm

Poids 40g

Caractéristiques techniques

Précautions de sécurité et d’emploi

Nomenclature des parties

Recharge de la batterie
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Li-ion Battery Charger 

 Précautions
Manipulation du produit

 L'unité ne doit pas tomber, être heurtée ou su-
bir de force excessive.

 Veillez à ne pas y laisser entrer d'objets étran-
gers ni de liquide.

 N'utilisez aucune batterie rechargeable autre 
que les BT-02 et BT-03 de ZOOM.

Environnement de fonctionnement
 Ne pas utiliser en cas de températures extrêmes, 
hautes ou basses.

 Ne pas utiliser près de chauffages, de poêles 

et autres sources de chaleur.
 Ne pas utiliser en cas de très forte humidité ou 
de risque d'éclaboussures.

 Ne pas utiliser dans des lieux soumis à de fré-
quentes vibrations.

Manipulation de l'adaptateur secteur
 Pour débrancher le cordon d'alimentation, sai-
sissez toujours la fiche elle-même.

 En cas de non utilisation prolongée, débran-
chez la fiche d'alimentation de la prise secteur.

Usage Precautions
Interférences avec d'autres appareils électriques
Pour des raisons de sécurité, le  a été conçu afin de minimiser son émission d'ondes électromagnéti-
ques et supprimer les interférences par des ondes électromagnétiques externes. Toutefois, un équipement 
très sensible aux interférences ou émettant de puissantes ondes électromagnétiques peut entraîner des inter-
férences s'il est placé à proximité. Si cela se produit, éloignez le  de l'autre appareil.
Avec tout type d'appareil électronique à commande numérique, y compris le , les interférences électr 
magnétiques peuvent entraîner un mauvais fonctionnement, altérer voire détruire les données et causer 
d'autres problèmes inattendus. Prenez toujours toutes vos précautions.
Nettoyage
Utilisez un chiffon sec et doux pour nettoyer l'extérieur de l'unité si elle devient sale. Si nécessaire, utilisez un 
chiffon humidifié bien essoré.
N'utilisez jamais de nettoyants abrasifs, de cires ou de solvants, tels qu'alcool, benzène et diluant pour peinture.
Précaution de manipulation
Ne touchez pas le connecteur métallique dans la zone de connexion de recharge. 
Panne et mauvais fonctionnement
Si l'unité est cassée ou fonctionne mal, débranchez immédiatement l'adaptateur secteur, basculez l'interrupteur 
d'alimentation sur OFF et débranchez les autres câbles. Contactez le magasin dans lequel vous avez acheté 
l'unité ou le SAV ZOOM avec les informations suivantes : modèle, numéro de série du produit et symptômes 
spécifiques de la panne ou du mauvais fonctionnement, ainsi que vos nom, adresse et numéro de téléphone.
Pour les pays de l'UE

Déclaration de conformité 

Vous pouvez avoir besoin de ce mode d'emploi dans le futur. Gardez-le en un lieu où vous pourrez y 
accéder facilement.

Le contenu de ce document et les caractéristiques de ce produit sont sujets à modifications sans préavis.

Voyant de charge: Quand la batterie se recharge, le 
voyant de charge reste allumé.

Port USB: Utilisez un câble USB pour vous 
connecter à une alimentation 
USB.

1. Fixez la batterie sur le .

2. Branchez une source d'alimentation
USB (ordinateur allumé ou adaptateur
secteur AD-17 ZOOM).
Quand la batterie se recharge, le voyant de charge 
reste allumé.

BT-03 ZOOM

BT-02 ZOOM

Avant Dessus

3. Une fois la recharge terminée, débran-
chez le câble de la source d'alimenta-
tion USB.
Quand la recharge est terminée, le voyant de 
charge s'éteint. 

NOTE
Le temps approximatif de recharge d'une batterie 
à 100 % est le suivant (le temps nécessaire variera 
en fonction des conditions).

 En cas de connexion à un ordinateur
BT-02 ZOOM : environ 3 heures

 BT-03 ZOOM : environ 4 heures et 30 minutes
 En cas d'utilisation d'un adaptateur secteur
BT-02 ZOOM : environ 2 heures et 15 minutes
BT-03 ZOOM : environ 2 heures et 45 minutes

Attention
-

tre 5 °C et 35 °C lors de la recharge. À d'autres 

endommagée ou diminuée.

fois la recharge terminée.

CHARGE

Porta USB

Port USB

LED di 
ricarica

Voyant de 
charge

Puerto USB

Piloto de 
carga




